OcnoBbl nporpammMupoBanusi B R

Ata TamboBresa

IIpakTukym 3: dyuknuu, ycjaoBus, Ik for

3amaua 1

Hanumure Ko, KOTOPBIH 3alpamuBaeT y MoJIb30BaTe sl €ro UM 1 (DAMUJIUIO W €CJIM OHO COBIaJaeT Bammmm,
BeiBo/uT Ha 9KkpaH “Hello, [name|[surname], welcome to R! I missed you”, eciin He coBnasiaer, T0 BBIBOJUT
Ha sKpaH “Sorry, R is not available now”. Ilonpasymesaercs, aro R suaer Baie umsa (npu »kejnanuu Mozkere
HarmcaTh (QYHKIHMIO, KOTOPas BbITACKUBaeT Ballle uMs 110J1b30BaTeIs Ha KOMIIbIOTEPE U CPDABHUBAET C HUM )

try_to_start <- function(){

input <- readline(prompt = "Enter your name and surname: ")
line <- unlist(strsplit(input, split = " "))

user_name <- line[1]

user_surname <- line[2]

my_name <- "Alla"
my_surname <- "Tambovtseva'"

if (my_name == user_name & my_surname == user_surname){
print (sprintf("Hello, %s %s, welcome to R! I missed you.", user_name, user_surname))
} else{
print("Sorry, R is not available now")
}
}

Bousee pagukanbubiit BapranT: R cpaBHUBaeT mMs ¢ IMEHEM TI0JIb30BATE IS U3 pabodell MANKA U eCJIi MMEeHA
HE COBIAJAIOT, pekpainaer ceccuto RStudio:

username <- readline(prompt = "Enter your name: ")
path <- getwd()
myname <- unlist(strsplit(path, "/"))[3]

if (myname == username){
print ("Hello, you are welcome!")
} else{
print ("R is not available now.")
quit()
}
3amaya 2

Hanmmmre KoJi, KOTOpBIH COXpaHseT 4ucjio, KOTOPOe BBEJ II0JIb30BATENb € KJIaBUATYDbI (IPEeIIoaraeTcs,
9TO TIOJIb30BATEb BBOJIUT TOJIHBKO UHCJIA, TPUYUEM B MPABUILHOM (popMaTe — B KAUECTBE PA3JICTUTEIIS HC-



[IOJIb3YeT TOYKY), B IEPEMEHHYIO X U €CJIM X fABJISETCH IeJbIM YMCIOM, TO BLIBOAUT Ha KpaH coobiuenue “It
is an integer.”, a eciiu X He SABJISIETCS TAKOBBIM, TO BbIBOAUT “It is not an integer”.

X <- readline("Enter a number: ")
bq
if (grepl("\\.", x)){
n <- unlist(strsplit(x, split = "\\."))[2]

if (n == "0"){
print ("It is an integer.")
} else {
print ("It is not an integer.")
}
} else{

print("It is an integer.")

}

BapuanT 6e3 paboThl ¢ TEKCTOM:

x <- readline("Enter a number: ")
nn <- as.numeric(x)
if (nn %% 1 == 0){
print("It is an integer.")
} else {
print ("It is not an integer.")

}

3amaua 3

Hanwumure Koz, KOTODBI 3alpamimBaeT y IIOJdb30BATENs YHUCJIO 3jeMeHToB BekTopa (“Enter number
of elements:”), coxpaHsieT ero B IIEPEMEHHYIO N ¥ CO3/IA€T BEKTOD 3aJAHHON JUIMHBI, COCTOSIIMN U3
MPOITY IEHHBIX 3HAYECHUIA.

3amaua 4

Hanwmmure KO, KOTODBIA 3ampammBaeT y II0Jdb30BATENs a0 31eMeHToB BekTopa (“Enter number of
elements:”), coxpaHsger ero B NEPEMEHHYIO I M CO3/aeT BEKTOD 3aJAHHON JIJIMHBI, COCTOAIIMI U3 MPOIYIEeH-
HbIX 3HaveHuil. Jlasbie, eciiv MHIEKC 9JIEMEHTA YETHBIN, TO TOT JJIEMEHT 3aMeHseTCsl Ha 1, eCcjiu HeYeTHBII
- ma 0.

n <- as.integer(readline(prompt = "Enter number of elements: "))
v <= rep(NA, n)
for (i in 1:n){

if (A % 2= 01
v[i] <- 1
} else {
v[i] <- 0
}
}
v

Bapuant ¢ dyHKImeii:

gen_vect <- function(){
n <- as.integer(readline(prompt = "Enter number of elements: "))
v <- rep(NA, n)



for (i in 1:n){
if (A %% 2 == 0){

v[i] <- 1
} else {
v[i] <- 0
}
}
v # return(n)
+
gen_vect ()
3amaua 5

Hanumure Ko, KOTOPBIH 3aIIpaIIMBAET y MOJIb30BATEIS] PA3SMEPHOCTh MATPHIBI (IIPEJIIOIATAeTCs, YTO TT0b-
30BaTENIb BBOAUT YUCJIO CTPOK U CTOJIOIOB Yepe3 Mpo0Oes), COXPAHAET UX U CO3IACT CIAUHUIHYIO MATPUILY
3aJIaHHOI pa3MepHOCTH. ECm HEBO3MOXKHO CO3/1aTh €IUHUIHYIO MATPHUILY 3aJAHHON PA3MEPHOCTH, HA SKPAH
BRIBOIUTCs coobrenne “Impossible to create an identity matrix with such dimensions.”.

ITonckaska: euHIYHAST MATPUIIA - KBRJIPATHAS MATPHIA (IUCJIO CTPOK PABHO IHMCJTy CTOJIOIIOB), HA TIABHON
JIUArOHAJIN KOTOPO# cTodaT 1, a Bce ocTasibHbIe djeMeHThl paBubl (. [Ipumep:

[1 0 0]
[0 1 0]
[0 0 1]

di <- as.integer(unlist(strsplit(readline("Enter dimensions: "), split = " ")))
rows <- dil[1]
cols <- di[2]
if (rows != cols){
print ("Impossible to create an identity matrix with such dimensions.")
} else {
M <- matrix(0, nrow = rows, ncol = cols)
for (i in 1:rows){
for (j in 1:cols){
if A == j{
M[i, j1 <- 1
}
}
}
}
M

Bes mukiia, ¢ dyukiueit diag():
diag(M)

di <- as.integer(unlist(strsplit(readline("Enter dimensions: "), split = " ")))
rows <- di[1]
cols <- dil[2]
if (rows != cols){
print ("Impossible to create an identity matrix with such dimensions.")
} else {
M <- matrix(0, nrow = rows, ncol = cols)
diagM) <- 1



(-

3ama4ya 6

Hamummre dyHKIMO, KOTOpasi IPUHAMAET Ha BXOJ YMCJIOBOH BEKTOP M BO3BPAINAET BEKTOP, COCTOSIIUI
13 KB3PATOB JIEMEHTOB BEKTOPA, IIOJAHHOIO Ha BXOA. Mozkere IS OIPEIEIEHHOCTA HA3BATh (DYHKIIUIO
get_squares().

get_squares <- function(w){
ws <— wWk*2
return(ws) # ws

}
get_squares(c(4, -1, 0, 1))

agaya 7

Hanummure dbynknuio smart_squares(), KOoTopas IPUHAMAET HA BXOJ BEKTOD, WM €CJU OH YHCJIOBOH, TO
BO3BpAIIIAET BEKTOP M3 KBAJIPATOB €r0 3JIEMEHTOB, & €CJIM HET — BO3BPAIAET BEKTOP M3 IMPOIYIIEHHBIX
3HaYEHUI U BBIBOJIUT Ha 3KpaH coobienne “Your vector is not numeric.”

smart_squares <- function(w){
if (is.numeric(w)){
res <- w ** 2
} else {
res <- rep(NA, length(w))
print("Your vector is not numeric.")
}

return(res)

}

smart_squares(c(-1, 2, 3))
smart_squares(c(-1, "2", 3))
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